

# Луис Альберто открывает Пермь

Две благотворительные встречи со зрителями провел в Перми известный мексиканский киноактер Рохелио Герра, исполнивший роль Луиса Альберто в нашумевшем у нас телесериале. Пермьки проявили большой интерес к гостю — просторный зрительный зал Дворца культуры, где проходила заключительная встреча, был забит до отказа.

Рохелио, сыгравший почти в 60 фильмах, блеснул разными гранями своего таланта. Он продемонстрировал незаурядное актерское мастерство, прекрасно пел мексиканские песни, лихо отплясывал «буги-вуги» и другие экзотические танцы. Но больше всего поразила выдержка, которую проявил 56-летний актер, отвечая на откровенно хамские и пошлые вопросы, содержащиеся в записках некоторых распоясавшихся поклонниц...

**Юрий ШАТАЛОВ,**  
соб. корр.

*Рос. газет. - 1992. - 23 фек. - С. 4.*